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Set feeding bowl and spoon

Please, read the instructions carefully and keep the packaging for future
reference.

Features:

The feeding bowl is ideal for little child’s feeding. The lid makes the bowl very
comfortable during trip because allows safe storing of the food. The vacuum
base helps to develop child’s first feeding habits as it keeps the bowl static
during feeding.

» Bowl with cover

* Base with suction cup

e Spoon

Instructions For use:

* Before first use, clean the product.

» Do not place the product in microwave oven. Do not use conventional oven.

» Do not leave the product on direct sunlight or near sources of heating as this
may damage the product.

* Only can be boiled in hot water for not more than 3 minutes. Longer periods of
sterilization may damage the product

* This product is not suitable for cooking or heating.

« For safe use, the product must always be placed on smooth, stable, level
surfaces. Food color may discolor the product but will not affect its performance.

Cleaning:
» Wash with warm water and mild detergent. Rinse thorouhly.

* Use only on top rack of dishwasher. Do not use abrasive detergents, harsh
chemicals or solvents as this may damage the product.

* This product may break under strong pressure.
For your child’s safety and health: WARNING!
« Always use this product with adult supervision.

» Do not leave the child unattended. This product is not a toy. Use it only as a
feeding utensil.

» Before each use, inspect the product. Throw away at the First sign of damage or
weakness.

« Always check food temperature before feeding.

» Keep all components of the product out of children’s reach.
« Always wash immediately after use.

Age: 6+ months, Content: PP, TPE
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KoMnneKT Kyna 1 bXXUUYKa C BaKYYMHO AbHO

Mons, npoyeTeTe MHCTPYKLNUTE BHUMATE/IHO M 3ana3eTe onakoBkaTta 3a dbaelum
CrpaBKMw.
XapaKTepuUCTUKu:

KynaTa 3a xpaHeHe e njeasiHa 3a XpaHeHe Ha Masiko faeTe. KanayeTo A npasu
N3KJTIOYNTEJIHO KOMd)OpTHa Nnpwn NbTtyBaHe, TbI KaTo No3BosisABa 6e30MacHo
CbXpaHeHue Ha XpaHaTa. BakyyMHaTa 0CHOBa NOMara 3a Cb3aBaHeTo Ha
NbpBUTE XPAaHNUTEJTHN HaBNLIXN HA AETETO KAaTO OCUTypABAa CTAaTUYHO NoJioXXeHne
Ha KyrnaTa no BpemMe Ha XpaHeHe.

* Kyna ¢ kanak

» IbHO C BaKyMHa BeHAy3a

e JTbXXnyka

MHCTPYKL MM 33 ynoTpeda:

* [pean nbpeaTta ynoTpeda, noyncrete nNpoayKTa.

* He nocTaBaAnTe NpoAayKTa B MUKPOBBLJIHOBA ¢pypHa. He nsnonseanre
odMKHOBeHa neyka.

* He nanarante NpoAYKTa HAa ANPEeKTHAa C/ibHYe€Bad CBET/INHA NN dnnso no
M3TOYHMUM HA TOMJINHA, TbM KAaTO TOBA MOXeE A3 noppegn npoaykra.

* Mo>Xe caMo Ja ce 13BapABa B ropeLla BoAa 3a He noBeye oT 3 MUHYTH. [1o-
ObJZIT Nepnoan Ha CTepuin3auma MoraTt Aa nospegAaTt npoAaykTa.

* TO31 NPOAYKT He e NOAX0AALL 33 rOTBEHe W11 3aTOoMJISHe.

» C uen besomnacHa ynoTpeda NpoAyKTLT TpAOBA BUHArM Aa ce NoCTaBs BbpXy
rnagku, ctabuiHm, paBHM NOBbPXHOCTU. LIBETHT Ha XpaHaTa MOXe a NPOMEHMU
LBeTa Ha NpoAyKTa e3 TOBa Aa NOMpPeYn Ha M3MONI3BAHETO My.

MouyucreBaHe:
* 13MunBanTe c Tonna BoAa U MekK npenapar. Miannakeante odusHo.

* M3non3BanTe camo B rOPHOTO OTAENIEHNE HA MUSAIHA MALLUMHA. He n3nonssante
adpasnBHM NpenapaTu, TBbPAU XMMUKAIN U pa3TBOPUTENN, TbiA KaTo TOBA
MO>e Ca noBpeau NPoAYKTaA.

* TO3X NPOAYKT MOXe A3 Ce CHYMNM NPU CUIEH HATUCK.
3a 6e30nacHOCTTa M 3apaBeTo Ha BaweTo gete: BHUMAHMUE!
* BHarm nsnonssanTte NnpoaykTa NnoA poamTesIckm Hafa30p

* He ocTaBAWTe AeTETO CamMo Mo BpeMe Ha ynoTpeda. To3n NpoaykKT He e Urpayka.
M3non3BaiTe ro caMo KaTo Npndop 3a XpaHeHe.

* Mpeau Bcaka ynotpeda npoBepeTe npoAyKTa! M3xBbpJsieTe Npu NbpBUTE
NPM3HAaLNM Ha NoBpeaa.

* BHary npoBepsiBanTe TemMnepaTypaTa Ha XpaHaTa Npeamn XpaHeHe.

* CbXpaHsiBaNTe BCMYKM YaCTM HA NPOAYKTa HAa HEAOCTbIMHM 33 Aela MecTa.
* BUHarn nsmmnBanTe BegHara ciep yrnotpeda.

Bw3pacm: 6+ meceya, Cbcmas: PP, TPE
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ZET PNOA KAl KOUTAAAKI HE NUOHEVA KEVOU AEPOG

MNapakaAw, diafBdote TI¢ 0dnyiec NPooeKTIKA KAl KpATAOTE TV CUOKeuaoia yla
HEANOVTIKO EAEYXO .
XapaktnploTika:

To pnoA yia eaynto eivai 18avikoé yia topa tou pikpou natdlol. To Kandkl o KAvel
e€alpetikd aveto Kata v dlapkela taElélou eneldn e€aopailel tnv akivduvn
6tatnpncn ¢ TpoPNC. H Baon kevou aépocg BonGasl yla tnv avantuén twv
npwWTwv dlatpoPIkwy cuvnBetwv tou natdlot énwg e€acpaiilel tnv otatikn 6éon
TOU pUnoA katd tnv didpkela tou payntou.

* MnoA pe kanakt

* MuBpévac pe Bevtoula kevou a£pog

» KoutaAdkl

0d8nyieg xpriong:

* Mpv TNV npwtn Xxpnon, kabapilete to npoidv.

* Mnv tonoBesteite To NPoidv og POUPVO PIKPOKUPATWY. MNV XpNoIPOoNoLEite o
Kowvr koudliva.

* Mnv ekB£TeTE TO NPOTIdV 0 Apean NALakn aktivoBoAla fj kovtd o€ NnyEC
Beppotntag, eneldr autd pnopei va npokaiécel BAGPN tou npoidvtod.

* Mnopei va Bpadel pévo og kautod vepd yla Oxt neplocodtepa and 3 Aenta.
MeyaAUtepa xpovikd lactripata anooteipwaong pnopolv va BAawouv to npoiov.

» Auté 1o npoidv Sev eival katdAAnAo yia payeipepa i yia (Eotapa.

* Mg okono tnv akivduvn xpron tou, To Npoidv npénet navta va tonoHeteital navw
o€ Aeleg, otaBepég Kal opolOPOPPEG ENPAVELEC. TO XpWHA TN TPOPNE UNopei va
aAMGEEL TO XpW A TOU NPOTOVTOG Xwpic autd va ennpeddlel TNV Xpnaon tou.

KaBapiopog:
» KaBapilete pe (eotd vepd kal anald anoppunavtiko. ZenAUVeTe ye ApOovo vepod.

» Xpnowgonotiote pévo ato avw TPAKA tou nAuvtnpiou matwv. Mnv
xpnotyonoleite kabBaplotika pe cwpatibia ané&eong, okAnpd xnutka fi SlaAuTég,
enewdn autd ynopei va npokaAéoel BAGBN tou NpoidvTod,.

* Autd to npoidv pnopel va ondoel o€ nepintwon évtovng nieonc.
Mna tnv acpalela kat tnv uyeia tou natdiov ocag: MPOZOXH!
* [avta xpnotyonoleite autd to Npoidv und yovikn enifAsywn.

* Mnv aprvete to natdi pévo tou Katd tnv S1apKela tnG XpRongG. XpnoLonoLioTe To
pévo wg okelog @ayntou.

* Mpw and Kabe xprnon eAEyxXete To Npoidv! AnoppiYte Pe TIG NPWTEC eVOE&eLC
BAGBNG.
* [avta eAéyxete TNV Beppokpacia Tng TpoPng Nptv To paynto.

» AnoBnkevete 6Aa ta pépn Tou npoidvtog o€ onyeia, ta onoia dev eivat
npooBdacipa ané nadia.

* Mavta NAUVETE PeTA TV XpNHoN.
HAwia: 6+ unvwyv, Suotatika: PP, TPE
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SRB_HR ME _BiH

Komplet Cinija i kasika sa vakumskim dnom
Pazljivo pro¢itajte uputstvaisacuvajte pakovanje za buducu upotrebu.
Karakteristike:

Posuda za hranjenje je idealna za hranjenje malog deteta. Poklopac je ¢ini
izuzetno udobnim na putovanju, jer omogucava bezbedno skladistenje hrane.
Vakuumsko postolje pomaze u uspostavljanju prvih navika u ishrani deteta tako
Sto obezbeduje staticki polozaj ¢inije tokom hranjenja.

» Posuda sa poklopcem

* Dno sa vakuumskom usisnom ¢asom

* Kasika

Uputstvo za upotrebu:

* Pre prve upotrebe, odistite proizvod.

« Ne stavljajte proizvod u mikrotalasnu pecnicu. Nemojte koristiti obi¢nu pecnicu.

* Ne izlazite proizvod direktnoj suncevoj svetlosti ili u blizini izvora toplote, jer to
moze ostetiti proizvod.

* Moze se kuvati samo u vrucoj vodi ne vise od 3 minuta. Duzi periodi sterilizacije
mogu oStetiti proizvod.

« Ovaj proizvod nije pogodan za kuvanje ili grejanje.

» Za bezbednu upotrebu, proizvod uvek treba postaviti na glatke, stabilne, ravne
povrsine. Boja hrane moze promeniti boju proizvoda bez ometanja njegove
upotrebe.

Ciscenje:
 Operite toplom vodom i blagim deterdzentom. Dobro isprati.

« Koristite samo u gornjem delu masine za pranje sudova. Nemojte koristiti
abrazivna sredstva, jake hemikalije ili rastvarace jer to moze ostetiti proizvod.

* Ovaj proizvod se moze slomiti pod jakim pritiskom.
Za bezbednost i zdravlje vaseg deteta: OPREZ!
« Uvek koristite proizvod pod nadzorom roditelja

* Ne ostavljajte dete samo tokom upotrebe. Ovaj proizvod nije igracka. Koristite
ga samo kao pribor za jelo.

» Proverite proizvod pre svake upotrebe! Odbacite na prvi znak o3tecenja.
» Uvek proverite temperaturu hrane pre jela.

« Cuvajte sve delove proizvoda van domasaja dece.

» Uvek operite odmah nakon upotrebe.

Uzrast: 6+ meseci, Sastav: PP, TPE
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Set bol si lingurita cu fund cu vid

Va3 rugam sa cititi aceste instructiuni cu atentie si sa pastrati ambalarea pentru
consultariiviitoare.
Caracteristici:

Bolul de alimentare este perfect pentru hranirea copiilor mici. Datorita capacului
sau, bolul este foarte comod de utilizat in timpul calatoriilor, intrucat va permite
pastrarea alimentelor in siguranta. Baza cu vid ajuta la formarea primelor
obisnuinte de alimentare ale copilului, asigurand pozitia statica a bolului in timpul
alimentarii.

* Bol cu capac

 Fund cu ventuza cu vid

e Lingurita

Instructiuni de utilizare:

« inaintea primei utilizari, curdtati produsul.

* Nu introduceti produsul in cuptor cu microunde. Nu folositi un aragaz obisnuit.

» Nu expuneti produsul razelor solare directe sau in apropierea unor surse de
caldura, intrucadt aceasta ar putea deteriora produsul.

* Acesta ar putea fi fiert in apa fierbinte pentru maxim 3 minute. Timpul mai
indelungat de sterilizare ar putea provoca deteriorarea produsului.

» Produsul nu este potrivit pentru gatit sau pentru incalzirea alimentelor.

« in scopul utilizarii in siguranta a produsului, acesta trebuie asezat intotdeauna
pe suprafete netede, stabile, plane. Culoarea alimentelor ar putea schimba
culoarea produsului, dar aceasta nu impiedica folosirea sa.

Curatare:
« Spalati cu apa calda si detergent moderat. Clatiti cu apa din abundenta.

* Asezati doar in compartimentul superior al masinii de spalat vase. Nu folositi
preparate abrazive, substante chimice tari sau solventi, intrucat ele ar putea
deteriora produsul.

» Acest produs se poate rupe la exercitarea unei presiuni mai mari.
Pentru siguranta si sanatatea copilului dvs.: ATENTIE!
« intotdeauna folositi produsul sub supravegherea unui adult.

* Nu lasati copilul singur in timpul utilizarii produsului. Acest produs nu este o
jucarie. Folositi-l doar ca instrument de alimentare.

« Verificati produsul inaintea fiecarei utilizari ! Eliminati la aparitia primelor semne
de deteriorare.

« intotdeauna verificati temperatura alimentelor inainte de alimentare.
« Pastrati toate piesele produsului in locuri inaccesibile copiilor.

« intotdeauna spalati imediat dup4 utilizare.

Varsta: 6+ luni, Compozitie: PP, TPE
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Ha6op 13 MUCKM M NIOXKKKN C BaKYYMHbIM IHOM

BHMMaTENIbHO MPOYNTANTE MHCTPYKLUM N COXPAHMTE YMaKOBKY ANA OyayLimnx
CrpaBoK.
XapaKTepuUCTUKu:

Mwncka naeanbHa AN KOPpMIEHMA MaJieHbKoro pedeHka. KpbllKa aesaeT ee
Yype3BbIYaNHO YA0OHOW B NYTELLIECTBUNM, TaK KaK NO3BOIAET H€30MNacHO XPaHNTb
NPoAyKTbl. BakyyMHOe AHO NomoraeT chopMMpoBaTh y pedeHka nepsbie
nuLeBble NPUBbIYKK, 0decrneymBas CTaTUYECKOEe MNOJIOXKEHNE MUCKN BO BpeMSA
KOPMJIEHMA.

* M1CKa C KpbILLKOW

* [1HO C BaKyyMHOW NPUCOCKOMN

* Jloxka

MHCTPYKLMM NO NPUMEHEHUIO:

* OYMCTUTb Nepes NepBbIM UCMOJIb30BaHNEM.

* He nomeLariTe B MUKPOBOJTHOBYIO NMeYyb. He CNosib3ynTe 00bIYHYIO MANTY.

* He nop,BepraVlTe nspgenne npAmMbIM COJIHEYHbIM J1y4aM, He oCTaBNANTe BOIN3M
MCTOYHNKOB TeMJia, TaK Kak 3TO MOXET NoBpeanTb nigesine.

* MOXHO TO/IbKO KMMATUTb B ropAYeit Boae He donblie 3 MUHYT. bosee
ONVTe IbHble Nepuoabl CTEPUAN3ALLIMN MOTYT NOBPEAUTL N3Ae/Ne.

* OTOT NPOAYKT HE MOAXOANT A1 NPUrOTOBJIEHMA NULLN N Pa3orpeBa.

e ina 6e30MacHoro Ncnosb3oBaHmsA nsaenne Bceraa A0J1I>)KHO pa3mMellaTtbCa Ha
rnagkux, yCTOﬁHMBbIX, POBHbIX MOBEPXHOCTAX. LiBET NULLM MOXKET N3MEHUTb LBeT
npoAyKTa, He MelladA ero ncnoJib30BaHUHO.

Ouunucrka:
* MonTe Tensiom BOAOM C MATKMM MOKOLLMM CpeACTBOM. TlaTes/IbHO NPOMbIBaNTE.

° MCHOﬂb3yVITe TOJIbKO B BEPXHEM OTCEKEe I'IOC}/,EI,OMOG‘-IHOVI MaLlnHbI. He
ncnonbsynTte 86D33VIBbI, XKeCTKne XMMnKaTbl WJin paCTBOpUTENN, yTOObI He
nospegnTb nigenue.

* CMIbHO HafaB/IMBasA, MoOXeTe CJIOMaTb U3genuve.
Ana desonacHocTu U 38,0poBbA Ballero pedeHka: BHUMAHME!
* Bcerga ncnosib3ynTe NpoayKT noA NpMCcMOTPOM B3POCIbIX

* He ocTaBnsanTe pedeHKa 04HOro BO BpEMS NCMOJIb30BaHMA. DTOT NPOAYKT He
UrpyLIKA. MIcnonb3ynTe ero To/1bKo Kak CTOJ10BbIN Npudop.

* [poBepanTe nepen KaxablM ynotpedneHmem! BoidpocuTe npm noasaeHnm
Masenwunx N3 bAHOB.

* Bcerna npoBepanTe TeMnepaTtypy Nuim nepes eomn.

* XpaHuTe BCe YaCTW N34eNNSA B HEAOCTYMNHbX A1 AeTeN MeCTax.
* Bcerga monTe cpasy nocae ncnosib30BaHus.

Bo3pacm: 6+ mecsiyes, Cocmas: PP, TPE
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Set lugé dhe kupé me fund thithése vakumi

Ju lutemi lexoni udhézimet me kujdes dhe ruajeni paketén pér referencé né té
ardhmen.

Karakteristikat:

Kupé e ushqyrjes éshté ideale pér té ushgyer njé fémijé té vogél. Kapaku e bén
ate jashtézakonisht té rehatshém né udhetim, pasi lejon ruajtjen e sigurt té
ushqgimit. Baza e vakumit ndihmon né krijimin e zakoneve té para té ngrénjes sé
fémijés duke siguruar njé pozicion statik té kupés gjaté ushqyerjes.

» Kupé me kapak

* Fundi me thithje vakumi

e Lugé

Udhézime pér pérdorim:

 Pérpara pérdorimit té paré, pastroni produktin.

* Mos e vendosni produktin né furré me mikrovalé. Mos pérdorni njé sobé té
zakonshme.

* Mos e ekspozoni produktin né rrezet e diellit direkte ose prané burimeve té
nxehtésisé, pasi kjo mund ta démtojé produktin.

* Mund té zihet vetém né ujé té nxehté jo mé shumé se 3 minuta. Periudhat mé té
gjata té sterilizimit mund té démtojné produktin.

Ky produkt nuk éshté i pérshtatshém pér gatim ose ngrohje.

« Pér njé pérdorim té sigurt, produkti duhet té vendoset gjithmoné né sipérfage
té [émuara, té géndrueshme dhe té nivelit. Ngjyra e ushqimit mund té ndryshojé
ngjyrén e produktit pa e penguar pérdorimin e tij.

Pastrimi:
* Lajeni me ujé té ngrohté dhe detergjent té buté. Shpélajeni térésisht.

» Pérdoreni vetém né ndarjen e sipérme té pjatélaréses. Mos pérdorni
detergjente gérryese, kimikate té forta ose tretés, pasi kjo mund té démtojé
produktin.

* Ky produkt mund té thyhet nén presion té forté.
Pér siguriné dhe shéndetin e fémijés suaj: KUJDES!
« Pérdoreni gjithmoné produktin nén mbikéqyrjen e prindérve

* Mos e lini fémijén vetém né kohén e pérdorimit. Ky produkt nuk éshté lodér.
Pérdoreni até vetém si takém.

« Kontrolloni produktin pérpara ¢do pérdorimi! Hidheni né shenjén e paré té
démtimit.

 Kontrolloni gjithmoné temperaturén e ushqgimit pérpara ushqyrjen.

* Mbani té gjitha pjesét e produktit né vende té paarritshme nga fémijét.

« Gjithmoné lajeni menjéheré pas pérdorimit.

Mosha: 6+ muaj, Pérbérja: PP, TPE
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Set ciotola e cucchiaio con fondo sottovuoto

Si prega di leggere attentamente le istruzioni e di conservare la confezione per
riferimenti Futuri.
Caratteristiche:

La ciotola e ideale per dare da mangiare a un bambino. Il coperchio la rende
estremamente confortevole quando si viaggia, in quanto consente una
conservazione sicura degli alimenti. La base sottovuoto aiuta a creare le prime
abitudini alimentari del bambino fornendo una posizione statica della ciotola
durante i pasti.

« Ciotola con coperchio

* Fondo con ventosa vuoto

* Cucchiaio

Istruzioni d'uso:

* Prima del primo utilizzo, pulire il prodotto.

* Non mettere il prodotto in forno a microonde. Non utilizzare in un forno
normale.

» Non esporre il prodotto alla luce diretta del sole o vicino a fonti di calore in
quanto cio potrebbe danneggiare il prodotto.

* Puo essere bollito solo in acqua bollente per non pit di 3 minuti. | periodi piu
lunghi di sterilizzazione possono danneggiare il prodotto.

* Questo prodotto non e adatto alla cottura o al riscaldamento.

 Per un uso sicuro, il prodotto deve essere sempre posizionato su superfici lisce,
stabili e piane. Il colore dell'alimento puo cambiare il colore del prodotto senza
interferire con il suo utilizzo.

Pulizia:
* Lavare con acqua calda e detergente delicato. Sciacquare abbondantemente.

« Utilizzare solo nel vano superiore della lavastoviglie. Non utilizzare preparati
abrasivi, prodotti chimici solidi o solventi in quanto cio puo danneggiare il
prodotto.

* Questo prodotto puo rompersiin caso di forte pressione.
Per la sicurezza e la salute del tuo bambino: ATTENZIONE!
« Utilizzare 'articolo sempre sotto la supervisione dei genitori

* Non lasciare il bambino da solo durante l'uso. Questo prodotto non & un
giocattolo. Utilizzarlo solo come posata.

« Prima di ogni utilizzo controllare il prodotto! Buttarlo ai primi segni di
danneggiamento.

» Controlla sempre la temperatura della poppa prima di nutrire il bambino.
» Conservare tutte le parti del prodotto fuori dalla portata dei bambini.
* Lavare sempre immediatamente dopo 'uso.
Eta: 6+ mesi, Composizione: PP, TPE
L 8 J
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Vakuumos alja tal és kanal készlet

Kérjik, figyelmesen olvassa el az utasitasokat, és 6rizze meg a csomagolast késébbi
hasznalatra.
Jellemzaok:

Az etetétal idedlis kisgyermek etetésére. A fedél rendkiviil kényelmessé teszi
utazas koézben, mivel lehetdvé teszi az élelmiszerek biztonsdgos tarolasat. A
vakuumtalp segit kialakitani a gyermek elsé étkezési szokasait azaltal, hogy
etetés kozben biztositja a tal statikus helyzetét.

» Feddvel ellatott tal

* Alul vdkuumos tapadékoronggal

* Kis kanal

Hasznalati Gtasitas:

* Az els6 hasznalat elétt tisztitsa meg a terméket.

* Ne tegye a terméket mikrohulldmu siitébe. Ne hasznaljon hagyomanyos
tlzhelyet.

* Ne tegye ki a terméket kozvetlen napfénynek vagy héforrasok kozelébe, mert
ez karosithatja a terméket.

* Forré vizben legfeljebb 3 percig fézhetd. A hosszabb sterilizalasi idészak
karosithatja a terméket.

« Ez a termék nem alkalmas f6zésre vagy melegitésre.

* A biztonsagos hasznalat érdekében a terméket mindig sima, stabil, vizszintes
feliiletre kell helyezni. Az élelmiszer szine megvaltoztathatja a termék szinét
anélkil, hogy zavarna a hasznalatat.

Tisztitas:
* Mossa le meleg vizzel és enyhe mosdszerrel. Alaposan 6blitse le.

» Csak a mosogatdgép fels6 rekeszében hasznalja. Ne hasznaljon sirolészereket,
er@s vegyszereket vagy olddszereket, mert ezek karosithatjak a terméket.

« Ez a termék erds nyomas hatasara eltérhet.
Gyermeke biztonsaga és egészsége érdekében: FIGYELEM!
* A terméket mindig szilGi felligyelet mellett hasznalja.

 Hasznalat kézben ne hagyja magara a gyermeket. Ez a termék nem jaték. Csak
etteté edénynek hasznalja.

* Minden hasznalat el6tt ellendrizze a terméket! A sériilés elsé jelére dobja ki.
» Mindig ellendrizze az étel hdmérsékletét étkezés elstt.

* Atermék minden részét tartsa tavol a gyermekektél.

» Hasznalat utan mindig azonnal mossa le.

Kor: 6+ hénap, Osszetétel: PP, TPE



UNLZ

Set kom en lepeltje met vacuiimbodem

Lees de instructies aandachtig door en bewaar de verpakking voor toekomstig
gebruik.
Kenmerken:

De kom is ideaal voor het voeden van een klein kind. Het dekseltje maakt het
uiterst comfortabel tijdens het reizen, want het zorgt voor een veilige opslag van
het voedsel. De vacuimbodem helpt bij het creéren van de eerste eetgewoonten
van het kind door de kom in een statische positie tijdens het voeden te houden.

* Kom met dekseltje

* Bodem met vacuiimzuignap

* Lepeltje

Instructies voor gebruik:

* Maak het product schoon voor het eerste gebruik.

* Plaats het product niet in een magnetron. Gebruik geen gewone oven.

« Laat het product niet aan direct zonlicht of in de buurt van warmtebronnen. Dit
kan namelijk het product beschadigen.

» Het product mag niet langer dan 3 minuten in heet water worden gekookt.
Langer steriliseren kan dit product beschadigen.

« Dit product is niet geschikt om mee te koken of te verwarmen.

* Voor een veilig gebruik moet het product altijd op een gladde, stabiele en
vlakke ondergrond worden geplaatst. De kleur van het voedsel kan de kleur van
het product veranderen zonder dat dit het gebruik ervan beinvloedt.

Reiniging:
» Afwassen met warm water en mild wasmiddel. Grondig spoelen.

* Alleen in het bovenste compartiment van de vaatwasser gebruiken. Gebruik
geen schuurmiddelen, harde chemicalién of oplosmiddelen. Dit kan namelijk het
product beschadigen.

« Dit product kan breken als er zware druk op wordt uitgeoefend.
Voor de veiligheid en de gezondheid van uw kind

AANDACHT!

 Gebruik dit product altijd onder toezicht van een volwassene.

« Laat het kind niet alleen tijdens het gebruik van het product. Dit product is geen
speelgoed. Gebruik het alleen als bestek.

« Controleer het product voor elk gebruik. Gebruik het product niet als u een
beschadiging vaststelt.

* Controleer voor het eten altijd de temperatuur van het voedsel.

* Houd alle onderdelen van het product buiten het bereik van kinderen.
» Was altijd direct na gebruik.

Leeftijd: 6+ maanden, Samenstelling: PP, TPE
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LFRZ

Ensemble bol et cuillére avec fond sous vide

Veuillez lire attentivement lesinstructions et conserver 'emballage pour référence
future.
Caractéristiques:

Le bol d'alimentation est idéal pour nourrir un petit enfant. Le couvercle le rend
extrémement confortable lors de vos déplacements, car il permet de conserver
les aliments en toute sécurité. Le fond sous vide aide a établir les premieres
habitudes alimentaires de ['enfant en assurant une position statique du bol
pendant l'alimentation.

* Bol avec couvercle

* Fond avec une ventouse sous vide

* Cuillere

Instructions d'utilisation:

» Avant la premiére utilisation, nettoyez le produit.

* Ne mettez pas le produit dans un four a micro-ondes. N'utilisez pas un réchaud
ordinaire.

* N'exposez pas le produit a la lumiere directe du soleil ou a proximité de sources
de chaleur, car cela pourrait endommager le produit.

* Il ne peut étre bouilli que dans de |'eau chaude pendant 3 minutes au maximum.
Des périodes de stérilisation plus longues peuvent endommager le produit.

 Ce produit ne convient pas pour la cuisson ou le réchauffement.

* Pour une utilisation en toute sécurité, le produit doit toujours étre placé sur des
surfaces lisses, stables et égales. La couleur de la nourriture peut changer la
couleur du produit sans nuire son utilisation.

Nettoyage:
* Lavez avec de |'eau tiede et un détergent doux. Rincez abondamment.

« Utilisez uniquement dans le compartiment supérieur d'un lave-vaisselle.
N'utilisez pas d'abrasifs, de produits chimiques agressifs ou de solvants car cela
pourrait endommager le produit.

« Ce produit peut casser sous une forte pression.
Pour la sécurité et la santé de votre enfant : ATTENTION!
« Utilisez toujours le produit sous la surveillance parentale

* Ne laissez pas l'enfant seul pendant ['utilisation. Ce produit n'est pas un jouet.
Ne ['utilisez que comme vaisselle.

« Vérifiez le produit avant chaque utilisation ! Jetez au premier signe de
dommage.

- Vérifiez toujours la température des aliments avant de les manger.
 Gardez toutes les parties du produit hors de portée des enfants.
* Lavez toujours immédiatement apres utilisation.
Age: 6+ mois, Composition : PP, TPE
@D



LES

Juego de tazén con fondo de vacio y cucharita

Por favor, lea atentamente las instrucciones y guarde el envase para futuras
consultas.
Caracteristicas:

El tazén es ideal para alimentar a un nifo pequefo. La tapita la hace que sea muy
comoda a la hora de viajar, ya que permite guardar los alimentos de forma
segura. La base de vacio ayuda a establecer los primeros habitos alimenticios del
nino asegurando que el cuenco esté estatico durante la alimentacién.

* Tazén con tapa

* Fondo con ventosa de vacio

* Cucharita

Instrucciones de uso:

* Antes del primer uso, limpie el producto.

* No coloque el producto en horno de microondas. No utilice estufa
convencional.

» No exponga el producto a la luz directa del sol o cerca de fuentes de calor, ya
que eso puede dafar el producto.

* Solo se puede hervir en agua caliente durante no mas de 3 minutos. Los
periodos de esterilizacién mas largos pueden danar el producto.

« Este producto no es adecuado para cocinar o calentar.

* Para un uso seguro, el producto debe colocarse siempre sobre superficies lisas,
estables y niveladas. El color de los alimentos puede cambiar el color del
producto sin impedir su uso.

Limpieza:
* Lave con agua tibia y detergente suave. Enjuague bien.

« Utilice sélo en la seccion superior del lavavajillas. No utilice detergentes
abrasivos, productos quimicos sélidos o disolventes, ya que podrian danar el
producto.

« Este producto puede romperse bajo una fuerte presién.
Para la segurided y la salud de su hijo: CUIDADO!
« Utilice el producto siempre bajo la supervision de los padres

* No deje al nifio solo durante su uso. Este producto no es un juguete. Utilicelo
s6lo como dispositivo de alimentacién.

» Compruebe el producto antes de cada uso. Tire a la primera senal de dafo.
» Compruebe siempre la temperatura de la comida antes de la alimentacion.
* Mantenga todas las partes del producto fuera del alcance de los nifios.

* Lave siempre inmediatamente después de su uso.

Edad: 6+ meses, Composicion: PP, TPE
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